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Raadsvoorstel 
Onderwerp 
Wijzigingen bestuur OBS De Regenboog 

Begrotingswijziging 
Nee 

Datum raadsvergadering 
5 maart 2024 

Portefeuillehouder 
C. van Vliet

Organisatie onderdeel 
Team Ontwikkeling Samenleving en Veiligheid, 
Domein Samen Leven 

E-mail opsteller
luka.fleuren@stichtsevecht.nl

Telefoonnummer opsteller 
-  

Registratie nummer 
357662 

Aan de gemeenteraad 
Voorgesteld besluit 
1 De wijzigingen in het bestuur van Stichting Openbare Basisschool De Regenboog goed te keuren 
en daarmee: 

- Floor Lina te benoemen tot nieuw bestuurslid in de rol van secretaris per 6 maart 2024 tot uiterlijk 6
maart 2028;

- Neeltje Bakker te benoemen in de rol van voorzitter per 6 maart 2024 tot uiterlijk 6 maart 2028.

Samenvatting 
In dit raadsvoorstel leggen wij de wijzigingen in het bestuur van Stichting OBS De Regenboog voor aan de 
gemeenteraad. Door het vertrek van de voorzitter per 1 januari 2024 is de rol van voorzitter vrijgekomen. 
Het dagelijks bestuur heeft Neeltje Bakker, de zittende secretaris, uit haar midden gekozen om de rol van 
voorzitter te vervullen. Daarnaast is Floor Lina bereid gevonden om de rol van secretaris op zich te nemen. 
Beiden zijn ouder van een kind dat onderwijs volgt op OBS De Regenboog. Wij vragen de gemeenteraad 
om deze wijzigingen in het bestuur goed te keuren. 

A Inleiding 
Aanleiding 
In december 2023 kondigde het bestuur van Stichting OBS De Regenboog het vertrek van de voorzitter per 
1 januari 2024 en de daaruit voortvloeiende wijzigingen in het bestuur aan, zijnde: 

- Neeltje Bakker, de zittende secretaris, wordt de voorzitter van het bestuur;
- Floor Lina wordt benoemd tot bestuurslid en neemt de rol van secretaris op zich.

Conform de statuten van OBS De Regenboog dient de gemeenteraad de benoeming van bestuursleden 
goed te keuren. Wij vragen de raad daarom om de benoeming van Floor Lina tot bestuurslid per 6 maart 



2024 goed te keuren. Volgens artikel 8 van de statuten regelt het dagelijks bestuur van OBS De 
Regenboog de onderlinge taakverdeling. Normaliter zou gemeenteraad de gewijzigde rol van Neeltje 
Bakker binnen het bestuur dus niet hoeven goed te keuren. Echter, de benoeming van Neeltje Bakker tot 
bestuurslid is tot op heden nog niet goedgekeurd door de gemeenteraad. Daarom wordt de gemeenteraad 
ook gevraagd om de benoeming van Neeltje Bakker tot voorzitter per 6 maart 2024 goed te keuren. 

Bevoegdheid 
De gemeenteraad is bevoegd om bestuursleden van stichtingen die openbaar onderwijs in stand houden, 
te benoemen. 

Afweging scenario’s 
Nee. 

Maatschappelijk doel en beoogd effect 
Met dit raadsvoorstel wordt een volwaardig dagelijks bestuur, inclusief goede taakverdeling, van de 
stichting gewaarborgd. 

Eerdere besluitvorming en informatievoorziening 
De voordracht is op 28 december 2023 ontvangen. Idealiter zouden de benoemingen per 1 januari 2024 
ingaan. Dit is niet mogelijk, aangezien de gemeenteraad in een raadsbesluit van 7 maart 2023 (benoeming 
leden Raad van Toezicht WereldKidz) heeft aangegeven in het vervolg geen benoemingen met 
terugwerkende kracht te accepteren. Daarom wordt de gemeenteraad voorgesteld om het nieuwe 
bestuurslid te benoemen per 6 maart 2024, de eerste dag na de raadsvergadering waar dit onderwerp 
wordt besproken. Deze datum wordt ook gehanteerd voor de benoeming van het zittende bestuurslid tot 
voorzitter. 
In de raadsvergadering van 26 september 2023 heeft de gemeenteraad ingestemd met een 
statutenwijziging van OBS De Regenboog. Onderwerp van deze statutenwijziging was onder andere de 
wijze van benoeming, herbenoeming, schorsing en ontslag van de bestuursleden. Bij het voorbereiden van 
het huidige raadsvoorstel is gebleken dat verschillende leden van het algemeen en dagelijks bestuur nog 
niet formeel zijn benoemd door de raad. Deze benoemingsbesluiten worden in de loop van 2024 separaat 
aangeboden. Daarnaast wordt in 2024 een overzicht opgesteld van de zittingstermijnen van de 
bestuursleden, zodat in de komende jaren goed op mogelijke wijzigingen in het bestuur kan worden 
geanticipeerd. 

B Beslispunten, Argumenten en Risico’s 
Argumenten 
1.1  Het dagelijks bestuur van OBS De Regenboog is met de twee benoemingen op volle sterkte. 
Door het vertrek van de voormalige voorzitter is er ruimte vrijgekomen voor een nieuw bestuurslid. Omdat 
de zittende secretaris de rol van voorzitter op zich neemt, is de plek van de secretaris vrijgekomen. Met de 
voorgestelde twee benoemingen kan het dagelijks bestuur aan al haar taken voldoen. 

1.2  Voor het beoogd voorzitterschap en secretarisschap van de kandidaten is breed draagvlak binnen 
de stichting. 
Dit blijkt uit de brief van het algemeen bestuur, waarin het dagelijks bestuur, de sollicitatiecommissie en het 
algemeen bestuur positief advies uitspreken. 

Risico’s 
Niet van toepassing. 



C Overige aspecten 
Financieel 
Er zijn geen financiële aspecten. 

Juridisch 
De gemeenteraad keurt de benoeming van bestuursleden van Stichting OBS De Regenboog goed conform 
artikel 7 van de statuten van de stichting jo. artikel 48 lid 6 onderdeel b van de Wet op het primair 
onderwijs. De voorzitter van OBS De Regenboog is afgetreden per 1 januari 2024. De benoemingen van 
Floor Lina en Neeltje Bakker gaan pas in op 6 maart 2024, na besluitvorming van de raad. Volgens artikel 8 
van de statuten van OBS De Regenboog behoudt een niet voltallig bestuur zijn bevoegdheden. De 
benoeming per 6 maart 2024 heeft daarom geen invloed op de bevoegdheden van het dagelijks bestuur in 
de periode van 1 januari tot en met 5 maart 2024.  
De cv’s van Floor Lina en Neeltje Bakker mogen alleen vertrouwelijk met de gemeenteraad worden 
gedeeld (niet openbaar), omdat hierin persoonsgegevens zijn vermeld. 

Kanttekeningen 
Er zijn geen kanttekeningen. 

Communicatie 
De stichting wordt geïnformeerd over het raadsbesluit. 

Participatie 
Niet van toepassing. 

Vervolg 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
1. Brief over voordracht nieuw bestuurslid
2. Vacaturetekst secretaris
3. Cv Floor Lina (niet openbaar)
4. Cv Neeltje Bakker (niet openbaar)

16 januari 2024 

Burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht 

Gemeentesecretaris Burgemeester 
drs. R.C.L. Heijdra drs. A.J.H.T.H. Reinders 
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Raadsbesluit 

Onderwerp 
Wijzigingen bestuur OBS De Regenboog 

Begrotingswijziging 
Nee 

Datum raadsvergadering 
5 maart 2024 

De raad van de gemeente Stichtse Vecht, 

gelet op: 
- het voorstel van burgemeester en wethouders van 16 januari 2024;
- de bespreking in de commissie Bestuur en Financiën en Sociaal Domein van 6 februari 2024;

Besluit 
De wijzigingen in het bestuur van Stichting Openbare Basisschool De Regenboog goed te keuren en 
daarmee:  

- Floor Lina te benoemen tot nieuw bestuurslid in de rol van secretaris per 6 maart 2024 tot uiterlijk 6
maart 2028;

- Neeltje Bakker te benoemen in de rol van voorzitter per 6 maart 2024 tot uiterlijk 6 maart 2028.

5 maart 2024 

Griffier 
B. Espeldoorn-Bloemendal

Voorzitter 
drs. A.J.H.T.H. Reinders 
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